

ERRATA

Volume 149, Number 3, December 31, 1987

In the article "A Novel Kappa Agonist Inhibits [<sup>3</sup>H]Nimodipine Binding to a Ca<sup>++</sup> Channel Receptor Protein in Rat Brain," by V. C. Gandhi and D. H. Ross, pages 1042-1048:

On page 1042, line 3 of the abstract, the word "fraction" should be plural. The second to last sentence of the abstract should read: "Further kinetic analysis indicates that the IC<sub>50</sub> for U50-488H is 0.5-0.7 μM with a K<sub>i</sub> by a Dixon plot of 1.5-1.7 μM." The footnote for present address should read "Dept. of Anesthesiology, University of Texas Health Science Center at San Antonio."

On page 1043, line 3 under Materials, "2.5 diphenyloxazole" should be "2,5 diphenyloxazole." Line 2 under the third Experimental Procedures section, "Gould (18)" should read "Gould (19)."

On page 1047, the last two lines of text should read "...provide a useful model with which to study the relationship between these two receptor subtypes at the molecular level."

Volume 150, Number 1, January 15, 1988

In the article "Purification and Characterization of Placental Protein 5," by Ralf Bützow, Marja-Liisa Huhtala, Hans Bohn, Ismo Virtanen, and Markku Seppälä, pages 483-490:

In Table 1, on page 484, for Step 3 (Anti-PP5-IgG Sepharose) the Total protein (mg) should be 0.410 instead of 410.

In the legend to Fig. 5, on page 488, the first sentence should read "The PP5 transferred to nitrocellulose (Fig. 5) was washed with PBS and incubated overnight in 3% BSA-PBS."

Volume 150, Number 1, January 15, 1988

In the article "Membrane-Stabilizing Effect of Vitamin E: Model Compounds on Fluidity of Lecithin Liposomes," by Shiro Urano, Keiko Yano, and Mitsuyoshi Matsuo, pages 469-475:

On page 470, line 2, one of the "of's" should be deleted.

On page 471, under the "measurement" section of Materials and Methods, the first sentence should read: "After the  $\alpha$ -tocopherol-contained liposomes were incubated in PBS, suspension was concentrated on an Amicon (Lexington, Mass.) ultrafiltration and applied to a column of Sepharose 4B using PBS as an element."

On page 475, in Reference 16, the journal "Biochemistry" should be added.